
PersonaPlan ist ein süddeutsches, inhabergeführtes Personaldienstleistungsunternehmen mit den Kernkompetenzen
Arbeitnehmerüberlassung, Personalvermittlung, Weiterbildung und Outsourcing.

Seit 1995 schaffen wir innovative Lösungen für Unternehmen, Mitarbeitende und Weiterbildungsinteressierte. Besonders
großen Wert legen wir auf eine individuelle Betreuung und Beratung denn nur so können wir eine partnerschaftliche, faire
und langfristige Zusammenarbeit garantieren.

Werde Teil unseres Teams und bewirb dich noch heute.

Teamleiter / Schichtführer Packerei (m/w/d) zur
Direktvermittlung

(1049)

 Standort: Wutöschingen  Anstellungsart(en): 3-Schicht, Schicht, Schicht / Nacht / Wochenende, Vollzeit

Im Rahmen der Direktvermittlung suchen wir ab sofort für unseren Kunden in Wutöschingen

Teamleiter / Schichtführer Packerei (m/w/d) 

DEINE AUFGABEN

Du planst und koordinierst den Personaleinsatz in deiner Schicht in Abstimmung mit deinem Vorgesetzen 
Du führst dein Team verantwortungsbewusst, unterstützt neue Mitarbeitende bei der Einarbeitung und
schaffst ein motivierendes Arbeitsumfeld
Du kontrollierst Packaufträge auf Richtigkeit hinsichtlich Stückzahl, Farbe und Beschichtungsqualität
Du stellst sicher, dass Qualitätsstandards gemäß GSB, Qualicoat und ISO 9001 eingehalten werden
Du achtest auf die Einhaltung von Ordnung, Sauberkeit sowie strukturierter Arbeitsabläufe in deinem Bereich
Du setzt Maßnahmen zur Arbeitssicherheit und zum Umweltschutz konsequent um und agierst als Vorbild
Du dokumentierst und buchst Aufträge zuverlässig im System und überwachst deren termingerechte
Bearbeitung
Du bringst dich aktiv in Verbesserungsprozesse und Sonderaufgaben ein

Fachliche Anforderungen

Erfahrung in der Führung von Teams sowie ein sicheres, ruhiges und strukturiertes Auftreten
Zuverlässige und eigenständige Arbeitsweise
EDV-Kenntnisse, insbesondere zur Auftragserfassung und Auftragsbuchung
Fähigkeit, einfache technische Zeichnungen (z. B. Querschnitte) zu lesen und zu verstehen
Verantwortungsbewusstsein für Arbeitssicherheit, Qualität und Termineinhaltung
Teamfähigkeit und die Bereitschaft, bereichsübergreifend zusammenzuarbeiten
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

WAS DAS KUNDENUNTERNEHMEN DIR BIETET

Eine Vollzeitanstellung
Eine umfassende Einarbeitung in alle Aufgabenbereiche
Eine langfristige Perspektive in einem erfolgreichen Familienunternehmen
Eine faire und gute Bezahlung
Und natürlich auch: betriebliche Altersvorsorge und zweckgebundene Weiterbildungen



KONTAKTDATEN

Frau Isabela Abreu
Personaldisposition

PersonaPlan GmbH - Niederlassung Tiengen
Schlossplatz 2, 79761 Waldshut-Tiengen

Telefon: +49 7741 966008-0
E-Mail: bewerbung.tiengen@personaplan.de

Bitte bewerben Sie sich online über den Klick auf „Jetzt bewerben“ und laden Sie Ihre Unterlagen einfach hoch.

Abteilung(en): Arbeitsvermittlung

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Impressum

https://www.personaplan.de/de/personaplan_impressum.html
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